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Ata da oitava Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quinze de maio de 2017. Aos 
quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a oitava Sessão Ordinária, 
da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 
Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro 
Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da sétima sessão ordinária do 
exercício, realizada no dia dois de maio de 2017, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 91, de 10/05/2017, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja elaborado um Projeto de Lei e 
encaminhado para esta Casa de Leis, realizando a concessão de uso do “Campo de Futebol” do 
Bairro Vitória e suas dependências; Indicação nº 92, de 10/05/2017, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita a aquisição de um caminhão 
pipa, equipado com dispositivos para ser utilizado nas emergências de incêndios; Indicação nº 
94, de 10/05/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que sejam 
colocadas placas, nos principais cruzamentos da Avenida São Paulo, indicando a localização dos 
principais prédios públicos da cidade: Escolas, Delegacia, Polícia Militar, Prefeitura, 
Rodoviária, Santa Casa, Centro de Saúde, Almoxarifado, entre outros; Indicação nº 95, de 
10/05/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura 
Municipal de Parapuã, para que seja feita a operação tapa buracos com urgência, no trecho da 
Rua Espirito Santo entre as Ruas Sergipe e São Salvador; Indicação nº 96, de 11/05/2017, do 
Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua 
Minas Gerais, mais precisamente, na altura do número 70; Indicação nº 97, de 11/05/2017, do 
Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto aos 
órgãos competentes, para ser feito recapeamento em toda extensão das Ruas Minas Gerais e 
Mato Grosso; Indicação nº 98, de 12/05/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 
Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Saúde do Município de Parapuã, para 
que seja adquirido ou adaptado, um ônibus com banheiro para transporte de pacientes à Tupã e 
Marília; Indicação nº 99, de 12/05/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 
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Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando estudos visando à aquisição e repasse mensal de protetores solares aos 
funcionários públicos municipais de Parapuã; Indicação nº 100, de 12/05/2017, do Vereador Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto à operadora VIVO, para que 
seja visto a possibilidade de aumentar para 25 megabit a velocidade de internet do município, ou 
em número superior, se assim estiver disponível; Moção nº 02, de 10/05/2017, do Vereador 
Manuel Duarte de Souza, Moção de Aplauso, aos membros do Corpo de Bombeiros de Osvaldo 
Cruz e Policia Militar de Parapuã pelo trabalho realizado no nosso município, em especial no 
socorro da Senhora Aparecida Machado. Portanto em nome da comunidade parapuense, deixo o 
sincero agradecimento pelo pronto atendimento à vítima e ao município de Parapuã; Ofício 
número 055/2017 de 03 de maio de 2017, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 
documentação Contábil do Mês de abril de 2017; Projeto de Lei do Legislativo nº 04/2017, de 
10 de maio de 2017, que “Dispõe sobre declaração de utilidade pública, O Grêmio Recreativo 
Escola de Sampa de Parapuã, inscrita no CNPJ 14.571.852/0001-43”. Na sequência aos 
trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 
inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador 
Manuel Duarte de Souza, Desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes e que 
acompanham pelo sistema de câmeras, em seguida parabenizou todas as mães pela data 
comemorativa do ultimo domingo, destacando as qualidades e a importância delas, agradeceu e 
finalizou; Segundo orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 
Cumprimentou todos os presentes, depois usou de seu tempo para explicar sobre suas indicações 
que vem de encontro com os interesses da população, como a concessão do campo de futebol do 
Bairro Vitória Paulista (Vereador Lee Jefferson pediu a parte e destacou a importância dessa 
indicação), outra indicação para aquisição ou adaptação de um caminhão pipa para a cidade 
(Vereador Glauco pediu a parte e citou casos que esse veículo seria útil), após agradeceu e 
encerrou suas palavras; Terceiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, Iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos nobres colegas vereadores, população presente e internautas, 
após elogiou a instalação de uma empresa de caminhões caçambas que vai gerar empregos em 
nosso município, se instalando em um terreno no trevo do município. Em seguida elogiou todo o 
quadro de funcionários da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Parapuã pelo bom 
atendimento em determinado caso (Vereador Roberto pediu a parte e destacou esse episódio), 
agradeceu também o médio Dr. Nechar pela ajuda na transferência desse paciente para um local 
mais adequado, onde com muita agilidade conseguiu a vaga e esse enfermo vem se recuperando, 
finalizou suas palavras explicando sobre a importância da Irmandade Santa Casa de 
Misericórdia em nossa cidade; Quarto orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leito, Desejou boa noite aos nobres 
colegas, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, após explanou sobre suas indicações que vêm de encontro com os interesses 
e anseios da população, como ônibus com toaletes para transporte de pacientes que precisam ir 
para outros municípios fazer tratamentos ou consultas, indicou também protetor solar para 
funcionários públicos da municipalidade, e que se aumente a velocidade da internet em nossa 
cidade. Em seguida agradeceu e encerrou; Quinto orador inscrito, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, Cumprimentou os nobres pares, pessoas presentes e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após agradeceu ao Vereador Molina pelo 
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trabalho realizado junto ao Dr. Nechar, mas alertou sobre quem necessita e não tem influencia 
como fica amparado em determinados casos, destacou sobre a necessidade de melhoras em 
nosso país nessa área, em seguida explanou sobre documento de sua autoria reprovado pela 
maioria dos vereadores desta casa de questões ambientais, limpeza e manutenção da linha férrea, 
do qual a promotoria instaurou um inquérito, pediu maior atenção dos nobres pares para os 
requerimentos apresentados na casa, após explicou sobre outro requerimento em relação à 
pavimentação asfáltica do qual também fará denuncia, já que está com irregularidades, explicou 
que vai continuar trabalhando para a população, com requerimentos, indicações e o que for 
necessário para ajudar, independente do que for taxado vai continuar lutando, em seguida 
comentou sobre um episódio referente à diocese e a Igreja Católica de nossa cidade; Sexto 
orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite aos nobres pares, população 
presente e internautas que acompanham sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
parabenizando as mães pelo dia comemorado no ultimo domingo, após prestou informações 
sobre sua diplomação de Delegado Municipal do Conselho Federal Parlamentar (CONFEP), 
ocorrido em São Paulo no ultimo dia 11, que tem por objetivo ajudar as instituições envolvidas 
com campanhas antidrogas, proteção do meio ambiente entre outras, conselho existente desde 
2003 do qual está bem satisfeito em fazer parte, aproveitou também à viagem para levar 
algumas solicitações para deputados estaduais que tem contato, (Vereadores Roberto e Teruel 
pediram a parte e parabenizaram o Vereador Edson pela iniciativa e trabalho realizado em prol 
de nossa cidade). Finalizou suas palavras dizendo que está nesse conselho para contribuir com o 
município, e sempre ajudar para buscar o melhor para a cidade, se mostrou contente com elogios 
recebidos de parte da população pelo trabalho realizado dos vereadores e que eles busquem 
sempre o melhor para cidade; Sétimo orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes 
Teruel, Desejou boa noite para os nobres pares, população presente e internautas, após 
parabenizou as mães pela data comemorativa do ultimo domingo, parabenizou também o 
vereador Molina pela instalação de empresa no município que vai gerar emprego e o trabalho 
prestado em relação à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, parabenizou também a 
administração pública do município pela recuperação de parte da frota da prefeitura, e explanou 
sobre visita do tribunal de contas nos almoxarifados das cidades do estado de São Paulo, após 
explanou sobre limpeza na via férrea, falou sobre a Marcha dos Prefeitos em Brasília e sua 
importância para reivindicar melhorias dos municípios; Oitavo orador inscrito, o Vereador 
Roberto Carlos Pereira, Cumprimentou os nobres colegas, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, agradeceu o chefe do 
executivo pela manutenção das lâmpadas no calçadão perto do campo do Bairro Vila Santa 
Helena. Após usou de seu tempo para explicar sobre suas indicações que vêm de encontro com 
os interesses e necessidades da população, como placas de indicação no município para pontos 
como Santa Casa, Rodoviária, Destacamento de Polícia, entre outros locais, parabenizou o chefe 
do executivo que vêm fazendo o possível para atender as indicações dos vereadores e deixar a 
manutenção do município em dia, agradeceu ao Deputado Evendro Gussi, por conseguir verba 
destinada ao município para recape, comentou sobre concessão de um barracão que gerou 
empregos para os munícipes e já está funcionando logo após a aprovação dos vereadores, 
prestou informações sobre recape feito na Av. São Paulo, e seu atraso, mas que agora já está 
pronta, após explicou sobre a situação da linha férrea que o processo será instaurado e depois os 
fatos vão ser apurados; Nono orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Desejou boa 
noite aos nobres colegas, população presente e internautas que acompanham a sessão através do 
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sistema de câmeras, explicou sobre sua ausência do município devido aos estudos e trabalho, 
mas que está atendendo a população e parabenizou o setor de saúde da municipalidade e fundo 
social que vem atendendo muito bem as gestantes, parabenizou também o Vereador Molina pelo 
trabalho realizado junto ao Dr. Nechar para transferência de um paciente, após explicou sobre as 
dificuldades que as Santas Casas da região enfrentam, (Vereador Teruel pediu a parte para 
prestar informações sobre campanhas em prol da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de 
Parapuã), destacou sobre o apoio da população em ajudar a instituição, após disse que é 
funcionário na Santa Casa em Adamantina e não pretende voltar por enquanto para a de 
Parapuã, (Vereador Roberto pediu a parte para elogiar o trabalho de profissional da área da 
saúde do Vereador Paulo), agradeceu a população pelo reconhecimento de seu lado profissional, 
parabenizou o chefe do executivo e almoxarifado pelo concerto das ambulâncias da 
municipalidade, finalizou suas palavras dizendo que vai continuar ajudando a população na 
medida do possível, não liga para criticas, e sempre está à disposição independente de politica 
ou não. Não havendo mais oradores inscritos para usar da palavra do tempo restante do 
Expediente, o Presidente da Câmara deu por encerrado o mesmo, e passou a palavra para o 
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Sidney Aparecido Fernandes 
Teruel, que pediu a atenção dos colegas Vereadores para realização da Audiência Pública nos 
termos do Parágrafo Único, do art. 48, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, no dia 25 
de maio de 2017, às 19:00 horas, na Sala das Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de 
Parapuã, visando assegurar a transparência durante o processo de discussão do Plano Plurianual 
- PPA para o período de 2018 a 2021, e da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO para o 
exercício financeiro de 2018, ambos dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de 
Parapuã, e também para a Audiência Pública nos termos do § 4°, do art. 9°, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, a ser realizada no dia 25 de maio de 2017, às 20:00 horas, 
na Sala das Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã, visando demonstração e 
avaliação do cumprimento das metas fiscais, gestão fiscal, apresentadas pelo Poder Executivo, 
relativas ao 1º Quadrimestre de 2017, para as solicitou e afirmou contar com a indispensável 
presença de todos os colegas Vereadores, bem como da população parapuense. Nada mais a ser 
tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 5 de junho de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson 
Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
quinze dias do mês de maio de 2017. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


